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 Actividad  
 

 Muerte 
No 

Muerte 
TOTAL 

Ticagrelor 

 
864 

8469 9333 

Clopidogrel 1014 8277 9291 

Total 1878 16746 18624 

 

Sensibilidad: (% de enfermos con prueba o Tx positivo)  

  a/(a+c)*100 = (864/1878)*100 = 40.00% 

Especificidad: (% de no enfermos con prueba o Tx negativo)   

 d/(b+d)*100 = (8277/16746)*100 =  49.42 % 

Valor Predictivo Positivo (VPP): 

 a/(a+b) *100 = (864/9333) = 9.25% 

Valor Predictivo Negativo (VPN): 

 d/(c+d) *100 = (8277/9291) = 89.08% 

Exactitud: 

a+d/(a+b+c+d) *100 = (9141/18624)*100 = 49.08% 

Prevalencia: 

 a+c/(a+b+c+d) *100 = (1878/18624) =  10.08% 

 

No encontré las preguntas de la tabla 2.1 que indicaba la actividad (al parecer faltan en la 

plataforma o algo por el estilo), por lo que no las pude anexar y sólo hice la tabla con los datos que 

pude encontrar. 

A      B 

C     D

  


